

2024

## 那些温暖瞬间



2024年夏季，在兰州黄河风情线近水广场，“黄河大合唱”火爆出圈。新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



治愈着我们。

一年多来，“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设，在陇原大地上汇聚起扶孤助残济困的爱心力量。25.1万名干部与26.7万名关爱对象结对，把关爱对象当亲戚、当家人，尽心尽力扶孤助残济困，用行动温暖困难群众，用爱心践行民初心。

2024年2月17日，“瓜州”这座小城用热情与坚韧，给2.5万余名因风雪滞留的旅客传递出脉脉温情，让身处困境的每一位旅客都感受到了家的温暖。这

场风雪中的温暖行动，不仅展现出瓜州人民的善良与担当，也让所有人从这座城市中获得满满的正能量。

2024年春天，一碗天水麻辣烫火遍了全国。在天水南站，志愿者为到天水品尝美食的游客提供各项贴心服务；大街小巷，环卫工尽心尽力地为城市保洁；景点景区，为游客提供公益讲解服务活动……一系列暖心举措，让外地游客体会到了天水诚意满满的待客之道。

一桩桩真实的故事，一个个暖心的瞬间，汇聚成大爱暖流。2024年，我们用爱让世界变得美好。2025年，让爱持续散发温暖人心的力量，继续陪伴我们前行的步伐。

新甘肃·甘肃日报记者 高樯 郁婕



2024年12月31日，榆中县小康营乡举办“爱老百叟宴 移风易俗树新风”主题活动。新甘肃·甘肃日报记者 刘彦令



2024年12月30日，金塔县中东镇团结村生态及地质灾害避险搬迁安置点，村民们搬进温馨舒适的新居。新甘肃·甘肃日报记者 郁婕



2024年2月17日，2.5万余名旅客因风雪天气滞留瓜州县，瓜州县为旅客免费提供食宿，让他们平安度过风雪夜。

新甘肃·甘肃日报记者 孙瑶



2024年9月1日，积石山县6.2级地震灾后重建开学第一天。新甘肃·甘肃日报记者 田蹊



2024年8月5日，在夏河牦牛科技小院，甘肃农业大学师生通过科技帮扶助力当地畜牧产业发展。新甘肃·甘肃日报记者 田蹊



2024年4月3日，志愿者在天水南站引导游客乘坐免费的“麻辣烫公交专线”。

新甘肃·甘肃日报记者 高樯